
CZ: DATAFLEX – UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

Nastavení aplikace pro iOS 

Stáhněte si aplikaci z App Store vyhledáním „i-FlashDeviceHD“ nebo naskenováním přiloženého QR 

kódu. 

 

1. Otevřete App Store na svém iPhonu nebo iPadu. 

2. Vyhledejte „i-FlashDeviceHD“ a stáhněte si aplikaci. 

3. Po dokončení stahování vložte USB zařízení DATAFLEX. Zařízení je nyní připraveno k použití. 

4. Otevřete aplikaci a získejte přístup k hlavnímu funkčnímu rozhraní. 

 

 

 

Rozhraní aplikace 

 



 

Uživatelská příručka i-FlashDeviceHD 

 

1. Úložiště iPhone: Zobrazuje celkovou kapacitu úložiště Apple zařízení a zbývající dostupné 

místo. Klepněte na ikonu pro zobrazení místních souborů na iPhonu nebo iPadu. 

2. Úložiště USB zařízení: Zobrazuje celkovou kapacitu USB zařízení a zbývající dostupné místo. 

Klepněte na ikonu pro zobrazení souborů uložených na USB zařízení. 

3. Album: Klepněte na ikonu pro přístup k fotoalbům na Apple zařízení. Vyberte fotografie nebo 

videa, která chcete kopírovat, a dokončete operaci „Kopírovat na USB zařízení“ pro zálohování 

fotografií a videí. 

4. Zálohy: Klepněte na ikonu pro zálohování nebo obnovení kontaktů telefonu. 

5. Hudba: Klepněte na ikonu pro otevření hudebního přehrávače iPod na Apple zařízení a správu 

hudebních souborů. 

6. Záznamník: Klepněte na ikonu pro nahrávání zvuku a ukládání záznamů přímo na USB 

zařízení. 

7. Fotoaparát: Klepněte na ikonu pro fotografování fotoaparátem a ukládání fotografií přímo na 

USB zařízení. 

8. Video: Klepněte na ikonu pro natáčení videí a jejich ukládání přímo na USB zařízení. 

9. Nastavení: Klepněte na ikonu Nastavení pro zobrazení aktuální verze aplikace a správu funkcí, 

jako je šifrování, formátování, nastavení rozlišení videa a další funkce. 

 

Uživatelská příručka pro Android zařízení 

Prohlášení: Snímky obrazovky použité v této příručce vycházejí z zařízení Huawei 8 Plus. Skutečné 

obrazovky se mohou lišit v závislosti na modelu telefonu a verzi Androidu. 

1. Vložte USB zařízení do mobilního telefonu. Telefon zobrazí „USB Drive“. Klepněte na něj pro 

přímý přístup a otevření zařízení. 

(Poznámka: U zařízení OPPO, Vivo, OnePlus a některých dalších musí být před použitím v 

nastavení telefonu povoleno OTG.) 

2. Klepněte na „USB Drive“ pro zobrazení a správu souborů uložených na USB zařízení. 

3. Alternativně klepněte na „Manage Files“ pro otevření správce souborů telefonu. 

4. Dlouze podržte soubor pro jeho výběr a poté zvolte akce jako kopírovat, vyjmout, smazat 

nebo sdílet. 



5. Chcete-li nahrát fotografie, videa nebo jiné soubory z telefonu na USB zařízení, vyberte místní 

soubor ve správci souborů, podržte jej a zvolte Kopírovat nebo Vyjmout, poté jej přesuňte na 

USB zařízení. 

6. Po dokončení používání USB zařízení přejděte na Nastavení > USB Drive a vyberte Odpojit pro 

bezpečné odstranění zařízení. 

 

 



 

NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli 

možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte 

odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte 

systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout 

výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování. 

Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU. 

 


